



Основана в мае 1996г.

Издание школы № 53
г.Новоуральск

№ 4
март 2009 г

ВЕСНА – ВРЕМЯ ОТКРЫТИЙ

Весна – необычайное время года. С её приходом не только вся природа пробуждается от зимней спячки, но и мы начинаем смотреть на мир немного иначе, видеть, казалось бы, привычные явления и предметы другими глазами, вновь открывая их для себя. Такие знакомые вещи, как книга, яблоко, горы, восход, солнце, ночь открылись весной перед нашими шестиклассниками по-новому. Вот какие новые грани этих предметов они увидели.

Восход – это что-то прекрасное, но далёкое, волшебное, несмотря на то, что его можно увидеть каждое утро. Это словно начало новой жизни, короткой, как день, но ясной и звонкой, как смех малыша. Его розовато-голубые оттенки пробуждают в человеке поэта и романтика.

Яблоко – это не просто еда, это как бы мой друг на минуту, такой весёлый, сочный, пышный и очень вкусный, поднимающий настроение.

Саша Фурлетов, 6 «А»

Горы – огромные заснеженные высоты, макушки которых уходят ввысь, скрываясь за голубым небосклоном.

Восход – это неопишуемой красоты явление нашей необъятной планеты.

Ночь – волшебное время суток - время романтиков и мечтаний.

Книга – это источник позитивного настроения, творение, над которым мы часто задумываемся, мечтаем, представляем.

Влад Родионов, 6 «А»



ШКОЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

- 12 января - первый учебный день III-ей четверти принёс удивительную новость: Иванов Кирилл Фурлетов Саша (6 «А») заняли II место в соревнованиях по дзюдо. Молодцы!
- 16 января отмечен двумя важными событиями: 75-летием Свердловской области и концертом нашего хора «Уральские соловушки».
- 17 января - день спасателя МЧС.
- 18 января стали известны результаты всероссийского конкурса «Русский медвежонок». В нём приняли участие ребята из 5А, 5Б, 6А, 6Б и 8А классов. Аня Суконкина (6А класс) стала первой не только в школе, но и в регионе, набрав 104 балла. Так держать!
- 19 января девочки из 6 класса Вика Умаханова и Лена Сметанина приняли героическую попытку вернуть в школу своего одноклассника-лодыря Женю Егоркова. К сожалению, благое намерение успехом не увенчалось. Лентяй затаился и дверь одноклассникам не открыл
- 21 января проходили городские соревнования по пионерболу, итогами которых стало II место. Молодцы девочки 6-х и 7-х классов. В этот же день Татьяна Степановна Федунина отметила свой день рождения. Поздравляем!
- 23 января эстафету дней рождения подхватила Шимчук Светлана Анатольевна и передала Елене Николаевне Кармановой. Желаем всего наилучшего!
- 24 января - это Ваш день, Татьяны: Валерьевна, Васильевна, Викторовна, Григорьевна, Александровна, Юрьевна, Степановна, Николаевна! Татьянин!
- 25 января в школе на 3-ем этаже Васильевой Еленой Александровной был оформлен красочный стенд, посвящённый 130-летию со дня рождения уральского писателя П.П. Бажова. Не проходите мимо! Почитайте!
- 28 января в Детской городской библиотеке были подведены итоги творческого конкурса, посвящённого 70-летию уральского писателя В.П. Крапивина. По словам жюри, ребята из нашей школы оказались самыми активными участниками среди школ города. I место заняла Сергиенко Аня (6«Б» кл, учитель Пырина Л.М.), II место досталось Диме Фомину (6 «А» кл), III место присудили Оле Захаровой (6«А» кл, учитель Степанова Н.А.).
- 29 января Марина Николаевна Черевченко! С Днём Рождения!
- 1 февраля Поздравляем Елену Николаевну Лапшину с аналогичным праздником!
- 2 февраля

Продолжение на 6 странице

«ЭТО ЧТО ЗА НЕВИДАЛЬ»?...

1 апреля 2009 года исполняется 200 лет со дня рождения великого писателя, которого и Россия, и Украина считает своим, - Н.В. Гоголя. К его юбилею педагоги и ребята нашей школы подготовили грандиозное мероприятие – спектакль по мотивам самого весёлого произведения Гоголя, книги «Вечера на хуторе близ Диканьки». Подготовка к постановке спектакля началась ещё осенью. Ведь к каждой повести, выбранной для выступления (а их 6), нужно было написать сценарий, продумать и подготовить реквизит, подобрать актёров. В спектакле приняли участие ребята из 5-х, 6-х, 7-х классов, а также Сергей Алисейчик (11 кл) и Никита Батуев (9 А кл), сыгравшие главные роли - Гоголя и Рудого Панько. Репетиции начались с первого учебного дня III-ей четверти. Неоценимую помощь при подготовке к спектаклю оказали воспитатели 6 А, 6 Б, 5 А, 5 Б, 7 А, 7 Б классов. Большое вам спасибо! 45 ребят и 13 педагогов приняли участие в самом спектакле и в подготовке к нему. Дебют состоялся 19 февраля. Первые зрители пришли в восторг от премьеры. В их числе были и представители учебно-методического центра образования. После спектакля актёры и педагоги поделились своими впечатлениями.



Подготовка к спектаклю оказалась очень трудоёмкой: нужно было написать сценарий к эпизодам из повестей «Пропавшая грамота» и «Ночь перед Рождеством», подготовить костюмы для актёров, почти ежедневно репетировать. Я благодарна за помощь Двойченковой Н.В., Зариповой Л.О., Лапшиной Е.Н., которые приняли участие в репетициях, подбирали костюмы. Самым трудным было научить ребят донести до зрителей те чувства и эмоции, которые выражают их герои. Также сложно было подготовить большое количество костюмов – ведь в спектакле играло много ребят. Считаю, что выступление прошло удачно. Несмотря на то, что в процессе репетиций пришлось заменять некоторых актёров из-за болезни, мы справились с этими осложнениями. Больше всего мне понравилась игра Даши Левченко (Солоха) и Вали Данилова (дьяк). Они глубоко

вжились в образы своих героев и ярко выразили это на сцене.

*Лидия Михайловна Пырина,
учитель русского языка

Я сыграл в спектакле роль дьячка. Считаю, что выступил хорошо. Мне лучше всего удалось показать свой характер, свои эмоции. Готовился я очень ответственно: учил слова, выразительно их произносил. После спектакля я чувствовал себя просто супер! Перед выступлением мы все волновались, но потом были очень рады. Все ребята сыграли очень хорошо!

*Валентин Данилов, 6 «Б»



Я сыграла в спектакле кузнеца Вакулу. Мне кажется, что я хорошо справилась со своей ролью. У меня был хороший костюм, и было похоже, что я играю мужскую роль. Я не испытывала никаких трудностей, к тому же мы почти каждый день репетировали. Во время спектакля

я переволновалась и в конце немного сбилась. Сначала это меня расстроило, но когда нас похвалили, мне стало легче.

*Даша Федякова, 6 «Б»



Я играл в спектакле пасечника Рудого. Готовился так же, как все, репетировал. Считаю, что начало спектакля удалось мне лучше. Конец выступления получился напряжённым. Свою актёрскую игру оцениваю как среднюю. Самым трудным для меня было не спешить, когда произносишь свою речь и соблюдать верную интонацию. Первая мысль после спектакля: «Наконец-то всё это закончилось!»

*Никита Батуев, 9 «А»

Мне досталась роль Солохи. Я сыграла её на 5+! У меня всё получилось замечательно! Учить слова было легко. Немного трудно было изображать

удивление в конце сценки. Мне очень понравилось играть на сцене! Супер! Нам хлопали громче, чем другим. После спектакля у меня поднялось настроение.

Даша Левченко, 6 «Б»
* * * * *

Я сыграл роль Н.В. Гоголя. Перед спектаклем я настраивался морально, учил слова. Сначала я испытывал небольшое волнение, но вскоре оно прошло. Самым трудным для меня было перебороть боязнь, выступая перед незнакомыми людьми. От оценки своей актёрской игры я воздерживаюсь. После спектакля я был очень рад, что наконец-то всё позади.

Сергей Алисейчик, 11 кл



* * * * *

Готовясь к спектаклю, мне пришлось проделать большую работу: написать сценарий к сценке «Басаврюк», подобрать артистов, репетировать, индивидуально работать с актёрами. Самым сложным оказалось найти костюмы для выступающих и подобрать музыку. Хорошо, что мне помогала Надежда Николаевна Овсянникова, воспитатель 5 «А» класс. Больше всего мне понравился эпизод «В гостях у Солохи», который сыграли ребята из 6 «Б» класса. Их актёрская игра была очень непосредственной, увлекательной. Считаю, что удачным элементом спектакля были связки между выступлениями классов, успешно сыграли свои

роли Сергей Алисейчик (Гоголь) и Никита Батуев (пасечник).

Татьяна Валерьевна Титова,
учитель – словесник
* * * * *

Я сыграл главную роль Петро. Считаю, что у меня всё хорошо получилось. Ведь я готовился, репетировал, учил слова. Я рад, что не подвёл класс.

Саша Кривцов, 5 «А»
* * * * *



Я играл в спектакле одну из главных ролей – Басаврюка. На первой реплике я запнулся, но потом всё пошло хорошо. Готовясь, я репетировал и дома, и в школе. Самым трудным было не запутаться в репликах. После выступления я чувствовал удовлетворение и радость.

Дима Смирнов, 5 «А»
* * * * *

Я сыграла две роли: цветка и старухи. Считаю, что выступила успешно. Роль старухи у меня лучше получилась.

Яна Петрова, 5 «А»
* * * * *



Чтобы спектакль получился интересным и зрелищным, пришлось немало потрудиться: написать сценарий, провести множество индивидуальных и общих репетиций. Самым сложным было свести воедино все 6 частей спектакля. Но, несмотря на все трудности, дебют оказался удачным. Все молодцы! Но осо-

бенно мне понравилась актёрская игра Сергея Алисейчика (Гоголь), Никиты Батуева (Р.Панько), Вали Данилова (дьяк) и Кати Чириковой (казак Иван). В том, что премьера спектакля прошла успешно, есть заслуга многих людей: Ю.М. Добров озвучивал начало спектакля, Т.С. Федунина подготовила великолепные декорации, учителя-словесники готовили ребят, репетируя с ними после уроков.

Елена Александровна Васильева,
главный режиссёр спектакля



* * * * *

В спектакле я сыграл главную роль – парубка Левко. Думаю, что мне удалось войти в образ. Но, кажется, я недостаточно громко произносил свои реплики. Готовился к выступлению упорно, каждый день повторял слова. Было немного боязно, и, когда я сыграл свою роль, то вздохнул с облегчением. Очень волновался!

Дима Фомин, 6 «А»
* * * * *



Мир моих увлечений

«ВОЛШЕБНЫЙ БИСЕР» в нашей жизни



Когда мы учились во 2-ом классе, наш воспитатель Надежда Николаевна предложила нам заняться увлекательным делом. Она привела нас на занятия кружка «Волшебный бисер», руководителем которого является Илона Александровна. С тех пор для многих ребят из нашего класса бисероплетение стало любимым делом. Мы занимаемся в кружке 4-ый год. Первой нашей поделкой была змейка. Не всё у нас получалось легко и сразу: бывает, что леска запутается, бисер выпадает из лески, потому что она выгибается. Когда у нас что-то не получается, Илона Александровна всегда помогает нам. Каждый из нас изготовил более 30 поделок из бисера. Они очень разнообразны: паук, бабочка, человечек, крестик, браслет, рыбка, ваза с цветами, мышка, ёжик, лев, девочка, божья коровка, сердце на день Святого Валентина, знаки зодиака «Стрелец», «Водолей», «Телец», «Скорпион». Теперь мы стали старше и делаем объёмные поделки: ящерицу, змею, крокодила, мышку с сыром. Некоторые ребята собирают коллекции своих поделок. Толя Попов собрал 31 поделку, Надя Железкова – 34. Кроме того, мы любим дарить свои поделки из бисера и радуемся, когда видим, что они нравятся людям. Даша Тарас подарила маме фенечки, и она носила их на одежде, а папа повесил в салоне машины украшения из бисера. Яна Петрова подарила маме на 8-е Марта вазочку с цветами из бисера, а подруге – объёмного крокодильчика. У каждого из нас есть поделка, которую он считает лучшей. Надя Железкова полагает, что это именно браслет с надписью «Ранетки». Его она подарила своей сестре, которой нравится эта группа. Сейчас мы работаем над такими поделками, как: игрушка на ручку с символами, сумочка для телефона, шкатулка. Когда мы учились в 4-ом классе, то некоторые ребята отправляли свои поделки на конкурс.

Надя Железкова заняла I место и получила приз, шкатулку и свидетельство об участии. Нам очень нравится заниматься в кружке. Кроме того, бисероплетение развивает внимание, терпение, усидчивость, зрительную память, подвижность пальцев.

Ученики 5 «А» Кл

МОЁ УВЛЕЧЕНИЕ – ТЕАТР

Я начала заниматься в театральной студии в 2007 году. Она находится в ЦВР. Руководит студией Светлана Юрьевна Овчинникова, очень доброжелательная и отзывчивая женщина. Я посещаю занятия 1-2 раза в неделю. Кроме меня, в студии занимается много ребят разных возрастов: от 7 до 16 лет. У меня в процессе занятий в студии появилось много друзей: мы вместе разучиваем роли и играем на сцене. Наш руководитель Светлана Юрьевна обучает нас многим интересным и полезным вещам: занятие мы начинаем с дыхательной гимнастики по системе Стрельниковой, затем перед зеркалом выполняем упражнения на мимику, отрабатываем жесты. Ещё нас обучают сценической речи, пластике, умению вжиться в роль, поведению на сцене. За 2 года я сыграла много ролей: королеву, Пешку, злую Коргану, Кривелло, мальчика-заложника и др. Я уже неоднократно выступала на сцене ЦВР. Особенно мне запомнился спектакль «Смех и слёзы». Моё увлечение помогает мне в жизни. Я стала более уверенной, общительной. Работа над ролью развивает память, терпение, фантазию, выразительность речи. Возможно, моё увлечение когда-нибудь станет моей профессией и я стану актрисой. А даже если нет, оно всё равно принесёт мне много интересного и полезного.



Катя Чирикова, 7 «Б»

Познай историю своего города!



В октябре 2008 года в Центральной городской библиотеке был объявлен I этап викторины «Время вспоминать». Я и моя одноклассница Юля Рязанцева решили принять в ней участие. Всего планировалось организовать 6 этапов. На подготовку к каждому этапу даётся 1 месяц. 5 этапов мы уже успешно преодолели. Каждый этап содержал от 9 до 12 вопросов по истории нашего города. Задания были разнообразные и

очень интересные. Некоторые вопросы вызывали у нас трудности. Например: вспомните, когда река Бунарка выходила из берегов? А мы ведь тогда ещё не родились! В процессе поиска ответов на вопросы викторины мы узнали много нового об истории родного города.

Большую помощь нам оказали наши учителя: Бочкова Зинаида Ивановна и Черевченко Марина Николаевна. Мы им очень благодарны! Они помогали нам выполнять задания, с которыми мы не могли справиться, ездили вместе с нами по городу фотографировать разные памятники, мосты. В результате мы заняли I места в третьем и в пятом этапах. Надеемся, что в последнем 6-ом этапе, который состоится в апреле 2009 года, мы тоже будем первыми. Ещё мне понравилось то, что возраст участников викторины не ограничен. Я советую всем ребятам нашей школы участвовать в таких увлекательных конкурсах и почаще побеждать!

Артём Глазнев, 8 «А»

* * * * *

ВЕСНА — ВРЕМЯ ЛЬЮВИ

Из альбома Насти Козионовой, 7Б кл.



*Без тебя я ужасно скучаю.
Без тебя моё сердце болит.
Каждый день я тебя вспоминаю.
Мне тебя никогда не забыть.*

Сейчас на сердце у меня тоска
Лишь от того, что мы в разлуке.
Тебя увидеть я хочу,
Прижаться ласково к плечу,
Обняв тебя, сказать: «Люблю»!

* * *

Если ты поссорился с любимой,
Если даже в ссоре был ты прав,
Приходи всегда мириться первый,
Должен знать мужчина женский нрав.

*Я люблю тебя, слышишь?
Почему ты молчишь?
Или любишь другую?
Или просто грустишь?
Почему, пройдя мимо,
Ты не смотришь в глаза?*

*Я люблю тебя, слышишь?
А ты любишь меня.
Ну, а всё же другую
Провождаешь домой.
Я люблю тебя, слышишь?
И я верю — ты мой.*

* * *

*Роза - для сада.
Снег - для зимы.
Солнце - для неба.
Мы - для любви.*

Ты не любишь меня — я знаю.
Ты не скажешь «любимая» мне.
Есть на свете девчонка другая,
И все мысли её о тебе

* * *

Только мне тебя хочется видеть,
Посмотреть в дорогие глаза...
Не могу я тебя ненавидеть
Помню всё, что тогда мне сказал



(Продолжение)

- 3 февраля нанесли визит школе выпускники 2008г: Матвей Дмитриев, Наталья Захарова, Тимур Кутлубаев, Сергей Щербаков, Иван Зюзев, Ксения Лобова, Мария Малышевская, Полина Болкисева. Их весёлые жизнерадостные лица подняли настроение уставшим учителям.
- 4 февраля ученик 10 класса Никита Сметанин завоевал I место в соревнованиях по лыжным гонкам на Первенство Департамента образования в городе Полевском. Мы гордимся тобой!
- 5 февраля ученик 7 «Б» класса Кимин Сергей в результате игр, опасных для здоровья и жизни, сломал позвоночник. Теперь 3 месяца он проведёт в корсете на больничной койке. Ребята! Соблюдайте правила техники безопасности! Лучше учиться на чужих ошибках.
- 7 февраля всем подарили выходной из-за ожидаемого резкого похолодания. Все: и ученики, и учителя – тепло оделись и приготовились отразить наступление холодов. Морозы испугались и не пришли.
- 9 февраля стало известно, что ребята из 5А, 5Б, 8А классов заняли I место в городской викторине «Время вспоминать». Молодцы!
- 12 февраля ученик 7 «Б» класса Смирнов Саша решил «повысить» успеваемость по алгебре, исправив оценки в классном журнале. Но бдительная Елена Николаевна вывела лжеотличника на чистую воду.
- 14 февраля - день Святого Валентина наша школа начала отмечать с пятницы, 13-ого. Гигантская бабочка, в которой, приглядевшись, можно было узнать Кристину Шевцову из 5 «Б» класса, весь день порхала по школе, разнося валентинки с признаниями в любви.
- 15 января состоялся поход на Семь Братьев. Самыми активными приверженцами здорового образа жизни были и остаются Ведерникова Н.Н., Зарипова Л.О., Овсянникова Н.Н.. Присоединяйтесь!
- 19 февраля - в школе состоялся грандиозный спектакль по мотивам повести Н.В.Гоголя, составившим книгу «Вечера на хуторе близ Диканьки». Ребята из 5-х, 6-х, 7-х классов приняли в нём участие. Сергей Алисейчик и Никита Батуев были ведущими спектакля. (Подробнее об этом читайте в номере).
- в этот же день была проведена школьная линейка, где учащиеся 5-х – 8-х классов были награждены дипломами и грамотами.

Гонки на Ольховой

14 февраля я принял участие в соревнованиях по лыжным гонкам. Они проходили по улице Ольховой. Я занял 18 место по городу среди юношей 1995-1996 года рождения. Моими соперниками были ребята моего возраста и старше. Выступая на соревнованиях, мне пришлось столкнуться с различными трудностями: это и погодные условия, и сложная трасса, и сильные конкуренты. Кроме того, на эти соревнования я ездил один. Меня никто не поддерживал. Считаю, что выступил я достойно, хотя и допустил некоторые ошибки в технике. Эти соревнования прибавили мне уверенности в себе, я открыл некоторые хорошие качества в своей технике.

Влад Родионов, 6 «А»



Разрешите представить...



Знакомьтесь – 3 «а» класс! Наш класс необычный. Он самый малочисленный. В нём всего 11 детей, но особенных! Алёша Егорков – самый маленький по росту, но показывает самые лучшие результаты в соревнованиях по лыжным гонкам. Лера – самая звонкоголосая, лучше всех поёт частушки. Полина занимает призовые места в школьных конкурсах чтецов. Рома – наш художник. Может срисовать любую картину, особенно граффити. Лиза мно-



го читает, участвует в городском конкурсе чтецов. Снежана – наша Белоснежка, ведь у неё дома 7 братьев – гномиков! Артём – главный юморист класса, у него всегда в запасе есть шутка или анекдот. Даша – всем помощница: и взрослым никогда не откажет, и одноклассников на самоподготовке на «буксир» берёт. Никита помогает маме воспитывать младших сестрёнок и братика. Руслан – наш борец за справедливость. Лёва оправдывает своё имя. Наш грозный Лев иногда защищает девочек. А также он большой знаток спорта.



Все ребята нашего 3 «А» с удовольствием занимаются бисероплетением, «колдуют» над поделками из природного материала у Ольги Михайловны, а потом оформляют выставки своих шедевров. Кроме того, все ребята тренируются под руководством Надежды Владимировны.



Девочки поют в младшей группе хора «Уральских соловушек». А мальчишки обожают гонять мяч. Наш класс уже 2-

ой год участвует в городском проекте «АБВГдейка». Наша команда «Звезда» без призовых мест не возвращается! Мы очень любим



выступать перед родителями: и сценки весёлые показываем, и кукольные спектакли, и частушки поём.



- 23 февраля Дорогие мужчины, юноши, мальчики! Поздравляем вас с Днём Защитника Отечества!
- 24 февраля начальником управления образования Новиковой Г.М. был представлен новый директор Степанова Елена Викторовна. Добро пожаловать в интернат!
- 25 февраля Поздравляем Галину Константиновну Сёмкину с Днём Рождения!
- 27 февраля школе нанесли визит три выпускника 2007 года: Попов Александр, Пучков Никита и Бондарчук Александр, изрядно соскучившиеся по учителям и родным стенам.
- 1 марта - первый день весны совпал со Всемирным днём гражданской обороны.
- 2 марта поздравляем с Днём рождения Елену Викторовну Степанову, директора школы!
- 3 марта - Всемирный день писателя.
- 5 марта в школе прошёл праздник «Февро-март», создавший праздничное настроение и мальчикам, и девочкам.
- 6 марта всю женскую половину интерната порадовала выставка рисунков с изображениями букетов и самых разнообразных цветов.
- 8 марта - Международный женский день.
- 10 марта Саша Смирнов из 5«А» кл. занял I место в соревнованиях по авиамodelьному спорту в III туре технологической олимпиады. Молодец!
- 10 марта наша команда 8-9 классов заняла I место в соревнованиях по лыжным гонкам.
- 11 марта сразу три класс: 8 «А», 10 и 11 были выведены на карантин из-за эпидемии гриппа.
- 12 марта - к нам вернулась Юлия Валерьевна, наш социальный педагог. Поздравляем Вас с первым рабочим днём!
- состоялся открытый урок по русскому языку в 7 классе. Ребята из 7 «А» и 7 «Б» приняли в нём участие. Урок был необычным: его проводили 2 учителя, Пырина Л.М. и Степанова Н.А.
- в этот же день Сергей Мусин (5 «Б» класс) выбил ногой дверь в кабинете математики. Верно говорят: сила есть – ума не надо!
- 21 марта - последний учебный день III-ей четверти ознаменован Марафоном Знаний. Впереди весенние каникулы! Ура!

Иногда мы дружные, а иногда нет, ссоримся, но потом миримся. Вот какой наш класс!



Ответственные за выпуск:
Н.А. Степанова, М.Н. Черевченко
Редколлегия: А. Глазнев,
учащиеся 5 «А» кл